
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία», έλεγχος και απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του Άμστερνταμ.
Χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε την περιήγηση στην φημισμένη πρωτεύουσα. Μια ξεχωριστή πόλη, τόσο
διαχρονικά ρομαντική όσο και σύγχρονη. H πόλη συνθέτει την εικόνα ενός τεράστιου υπαίθριου μουσείου, που η
πληθώρα των καναλιών, με την πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της, την καθιστούν μια από τις
γνωστότερες, μητροπόλεις της Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, το οποίο οριοθετείται από
τρία κύρια ημικυκλικά κανάλια (και αμέτρητα άλλα περιμετρικά), που ενώνονται μεταξύ τους με περισσότερες
από 1000! μικρές και μεγαλύτερες γέφυρες, για να δούμε μεταξύ άλλων το επιβλητικό ‘Rijksmuseum’, την
πανύψηλη ‘Δυτική Εκκλησία’, το μοναδικό ‘Παλάτι του Βασιλιά’ στην κεντρική πλατεία Dam, τον ‘πλωτό’
Κεντρικό Σταθμό, μαζί με πολλά ακόμη στοιχεία μιας πόλης που ‘επιπλέει’ στη θάλασσα. Θα διασχίσουμε πάλι
στο ιστορικό κέντρο την Waterlooplein, την πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών, την Rokin και την
κεντρική πλατεία Dam. Στην Πλατεία των Μουσείων θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο αδαμαντοκοπείο της
πόλης, τον οίκο COSTER DIAMONDS, όπου θα γνωρίσουμε τη διαδικασία επεξεργασίας των διαμαντιών, από το
αρχικό έως το τελικό στάδιο, ενώ στη συνέχεια μπορούμε να δούμε ιστορικά ‘κομμάτια’ και πληθώρα
διαμαντιών μέσα από την τεράστια συλλογή κοσμημάτων του οίκου. Από εδώ, σας προτείνουμε να συνεχίσουμε
με μια υπέροχη κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης, για να απολαύσουμε την αρχιτεκτονική και τη συναρπαστική
θέα στα διάσημα ορόσημα της πόλης. Δείτε τα κτίρια του 17ου αιώνα που πλαισιώνουν τα διάσημα κανάλια,
καθώς και νέα κομψά κτίσματα που μας φέρνουν στον 21ο αιώνα του Άμστερνταμ. Περάστε από το Μουσείο
Ερμιτάζ και, στη συνέχεια, γλιστρήστε δίπλα από τη Skinny Bridge, το κομψό Amstel Hotel και τη γοητευτική
γειτονιά του Grachtengordel.

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - CITY TOUR - COSTER DIAMONDS - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

1η ΜΕΡΑ

Άμστερνταμ - Βρυξέλλες

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ
Το νεανικό Άμστερνταμ είναι η πόλη που συνδυάζει τα σπίτια που αναδύονται με χάρη μέσα από τα κανάλια, τους

δρόμους που στεγάζουν μεγάλα μουσεία και τα μικρά vintage μαγαζιά, καφέ, μπυραρίες και υπέροχες γαστρονομικές
γωνιές. Η πόλη έχει ένα από τα μεγαλύτερα ιστορικά κέντρα στην Ευρώπη, κυρίως από τον 17ο αιώνα, τη Χρυσή Εποχή
της Ολλανδίας, της οποίας ήταν το εστιακό σημείο. Την περίοδο εκείνη, μια σειρά από ομόκεντρα ημικυκλικά κανάλια,

τα περίφημα χράχτεν (grachten) χτίστηκαν γύρω από το κέντρο της παλαιότερης πόλης, τα οποία μέχρι σήμερα
προσδιορίζουν τη διάταξη και την εμφάνιση του κέντρου. Κατά μήκος των καναλιών βρίσκονται πολλά όμορφα σπίτια

και αρχοντικά· τα περισσότερα κατοικούνται, άλλα είναι πια γραφεία, και μερικά είναι δημόσια κτήρια. Είναι γνωστή για
πολλά εξαιρετικά μουσεία, όπως το Κρατικό Μουσείο Ρέικσμουζεουμ, τo Μουσείο Βαν Γκογκ, το Μουσείο της Πόλης

και το Σπίτι της Άννας Φρανκ. Αξίζει να το επισκεφθείτε, ειδικά τη γιορτινή περίοδο των Χριστουγέννων.

18-22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ,  5 ΗΜΕΡΕΣ/ 4 ΝΥΧΤΕΣ

ΝΤΕΛΦΤ - ΧΑΓΗ - ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΜΑΡΚΕΝ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ BY NIGHT
2η ΜΕΡΑ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ωραία εκδρομή. Ξεκινάμε από τη
μεσαιωνική Ντελφτ, πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη με πανέμορφο ιστορικό
κέντρο, ευρύχωρες πλατείες και μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς. Συνεχίζουμε για την κοσμοπολιτική Χάγη,
τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας, έδρα της ολλανδικής κυβέρνησης, του Κοινοβουλίου, του Ανώτατου
Δικαστηρίου της χώρας, πολλών ινστιτούτων των Ηνωμένων Εθνών και του Διεθνούς Δικαστηρίου.Εξαιτίας
όλων των διεθνών ινστιτούτων και πρεσβειών, η Χάγη είναι μία πολυπολιτισμική κοινωνία και οι ξένοι που ζουν
στην πόλη βρίσκονται εκεί κυρίως για λόγους εργασίας και όχι διασκέδασης, όπως στο Άμστερνταμ.



Άμστερνταμ. Για το λόγο αυτό έχει τη φήμη της αυστηρής πόλης κάτι με το οποίο βέβαια διαφωνούν οι χιλιάδες
φοιτητές που βρίσκονται εκεί.. Θα δείτε κτίρια παραδοσιακής ολλανδικής αρχιτεκτονικής, καθεδρικούς ναούς,
πάρκα και μια παραλία που κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού πλημμυρίζει από κόσμο. Τα μοναδικής αξίας
κτίρια που στεγάζουν Υπουργεία και Πρεσβείες, συγκροτούν την πιο κομψή ολλανδική πόλη. Τρεις βασικές
πλατείες και ένα δίκτυο πεζοδρόμων χαρακτηρίζουν το κέντρο. Επιστρέφουμε στο Άμστερνταμ. Το μεσημέρι σας
προτείνουμε μια γοητευτική προαιρετική εκδρομή στα γραφικά ψαροχώρια, το Φόλενταμ (Volendam) και το
Μάρκεν (Marken). Το πρώτο, αυτή η μικρή πόλη στο Ijsselmeer (Άισελμεερ) διατηρεί ακόμη την αυθεντική
ατμόσφαιρα ενός χωριού ψαράδων. Εδώ μπορείτε να συναντήσετε ακόμη κάτοικους με παραδοσιακές φορεσιές,
στενά μπούστα, δαντελένια καπέλα με φτερά και ποδιές οι γυναίκες, φαρδιά παντελόνια και μάλλινες μπλούζες
οι άντρες και τα χαρακτηριστικά ξύλινα σπιτάκια βαμμένα φυσικά σε άσπρες και πράσινες αποχρώσεις. Το ίδιο
θα συναντήσουμε και στο Μάρκεν, που βρίσκεται σε νησάκι, ένα χωριό μέσα στη φύση ξύλινα σπίτια με πολύ
ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, με διαφορετικά μοναδικά χρώματα και φροντισμένους κήπους. Επιστροφή στο
Άμστερνταμ το απόγευμα, όπου θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο συναντώντας την Waterlooplein, θα
δούμε την πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών, την Rokin και την κεντρική πλατεία Dam. Αμέσως μετά
μπορείτε να συνεχίσετε την διασκέδαση σας στις παραδοσιακές ολλανδικές παμπ ή τα εστιατόρια της περιοχής
και να επιστρέψετε όποια ώρα επιθυμείτε.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και κατευθυνόμαστε προς την Αμβέρσα, η οποία είναι χτισμένη πάνω στον ποταμό
Scheldt, στην είσοδο προς τη Βόρεια Θάλασσα, είναι το μεγαλύτερο λιμάνι του Βελγίου αλλά και το δεύτερο
μεγαλύτερο στην Ευρώπη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από το σιδηροδρομικό σταθμό, ένα
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του 19ου αιώνα. Η βόλτα θα μας πάει από τον φημισμένο κεντρικό εμπορικό
δρόμο. Θα δούμε το σπίτι του μεγάλου φλαμανδού ζωγράφου του 16 αιώνα Pierre-Paul Rubens, το Boerentoren,
παλαιότερο ουρανοξύστη της Ευρώπης, τον καθεδρικό ναό και το δημαρχείο στο κέντρο της μεσαιωνικής
γειτονιάς. Κρυμμένα σε σοκάκια, θα βρούμε χιλιάδες εστιατόρια και μπαράκια, καταστήματα με αντίκες, γκαλερί,
σοκολατερί, καταστήματα διαμαντιών (έχει τη μεγαλύτερη βιομηχανία επεξεργασίας διαμαντιών παγκοσμίως)
και μπουτίκ πρωτοποριακών σχεδιαστών. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στις όχθες του ποταμού Scheldt.
Συνεχίζουμε για τον τελικό μας σημερινό προορισμό την πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες. Θα
ξεκινήσουμε με πανοραμική ξενάγηση τη Βέλγικης πρωτεύουσας όπου θα δούμε το Atomium, τα Βασιλικά
Παλάτια του Λακεν με τον ομώνυμο Βασιλικό Ναό, το Γιαπωνέζικο Πύργο με την Κινέζικη Παγόδα, την Πλατεία
Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό της Παναγίας Γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το
Μουσείο Καλών Τεχνών, τη Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, την «Ευρωπαϊκή Γειτονιά», όπου
εδρεύει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και οι αντιπροσωπείες των κρατών-μελών της
Ε.Ε., την Αψίδα του Θριάμβου, τον Καθεδρικό Ναό και θα καταλήξουμε στην Grand Place, μια από τις πιο
όμορφες πλατείες της Ευρώπης με το Δημαρχείο και τα σπίτια των συντεχνιών.

ΑΜΒΕΡΣΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ CITY TOUR
3η ΜΕΡΑ



Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια εκπληκτική περιήγηση σε δύο πανέμορφες πόλεις,
τη Γάνδη και τη Μπριζ. Στην επιβλητική Γάνδη θα επισκεφθούμε το ναό του St Bavon, όπου θα δούμε ένα
αριστούργημα Τέχνης του 15ου αιώνα, το πολύπτυχο των αδελφών Van Eyck «Ο Μυστικός Αμνός» και θα
περπατήσουμε τα πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την παραμυθένια Μπριζ,
τη «Βενετία του Βορρά», όπου ολόκληρο το ιστορικό της κέντρο ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς της UNESCO. Η πανέμορφη γραφική πόλη της Μπριζ διαθέτει τη γιορτινή περίοδο μια τεράστια
Χριστουγεννιάτικη αγορά, μετατρέποντας την πόλη της Φλάνδρας σε ένα αληθινό παραμύθι. Θα περπατήσουμε
κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων, μικρών γεφυρών. Θα διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω
από το μεσαιωνικό Κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grotte Markt, και της Πλατείας του Δημαρχείου, Burg
Markt, θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό Notre- Dame de Bruges που φιλοξενεί εδώ και 500 χρόνια, στο ίδιο
πάντα παρεκκλήσιο, το θεόπνευστο γλυπτό Madona του Μιχαήλ-Αγγέλου και τα Σπιτάκια του Θεού, maisons de
Dieu. Αργά το απόγευμα επιστροφή στις Βρυξέλλες. Το βράδυ θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε το Quai aux
Briques, ένα δημοφιλές κέντρο που εκτείνεται κατά μήκος μιας φωταγωγημένης πισίνας. Εκεί μπορείτε να
ακούσετε ζωντανή μουσική και να απολαύσετε ποτά και χορό στο Madame Moustache. Εναλλακτικά,
επισκεφθείτε το Au Bassin, ένα μοντέρνο ζυθοποιείο όπου μπορείτε να απολαύσετε τοπικές μπύρες (το Βέλγιο
έχει πάνω από 1000 πρωτότυπα παρασκευάσματα) σε μια παλιά αποθήκη λιμανιού.

ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΥΖ
4η ΜΕΡΑ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για τη φινετσάτη Λιλ, την πόλη που συναντιούνται τρεις
διαφορετικές χώρες με μεγάλο πολιτιστικό ενδιαφέρον. Θα περιηγηθούμε στα πλακόστρωτα στενά της πόλης,
θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης. Σημείο αναφοράς της ξενάγησης μας
είναι η κεντρική πλατεία Charles de Gaulle, η οποία έχει πάρει το όνομα της από τον πρώην πρόεδρο της
Γαλλίας, όπου θα έχουμε χρόνο στη διάθεσή μας για έναν τελευταίο καφέ πριν αναχωρήσουμε για το
αεροδρόμιο του Beauvais για την πτήση της επιστροφής μας.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΛΙΛ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
5η ΜΕΡΑ

Τα ξενοδοχεία μας:

Leonardo Royal
Amsterdam &

Doubletree By Hilton
Brussels

Τιμή ανά άτομο 18-22/12

Σε μονόκλινο 

Σε δίκλινο/ τρίκλινο 499.00€

+210.00€

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

1ο παιδί από 2 έως 12 ετών 379.00€



 Οι τιμές του τιμοκαταλόγου είναι δυναμικές οπότε ενδέχεται να αυξηθούν. 

Transavia ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 10:20 – 12:35

ΠΑΡΙΣΙ ( BVA ) - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17:15 – 21:15

5 ΗΜΕΡΕΣ - ΑΝΑΧΩΡΗΣH 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 175.00€ / άτομο 

Postillion Hotel
Amsterdam &

Doubletree By Hilton
Brussels

Τιμή ανά άτομο 18-22/12

Σε μονόκλινο 

Σε δίκλινο 519.00€

+220.00€

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

1ο παιδί από 2 έως 12 ετών -

AirExplore

Σημειώσεις: 
Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία
και επιβεβαιώνονται με την κράτηση
Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα
Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Transavia και AirExplore
Αποσκευές Transavia ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή έως
10 κιλά (55x40x20cm) ! ζητήστε μας τιμή για παραδοτέα αποσκευή
Αποσκευές AirExplore ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8 κιλά
(55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 20 κιλά
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος αρχηγός-συνοδός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Checkpoint πόλεων: 25€
Δημοτικοί φόροι διαμονής
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ


